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A. OBIECTIVELE CURSULUI 

Obiectivul cursului este de a furniza informaţiile teoretice şi practice ale domeniului ştiinţific, cu accent pe evaluarea şi 
structurarea site web cu scopul de îmbunătăţire a utilizării lor. Scopul cursului este de a actualiza cunoştinţele privind 
La finalizarea cursului, studenţii vor fi capabili să evalueze şi să aducă îmbunătăţiri în ceea ce priveşte uşurinţa 
utilizării siteurilor web prin organizare, prezentare şi interactivitate eficiente. Cursul va furniza studenţilor o varietate 
de tehnici care să crească uşurinţa de utilizare a siteurilor web şi experienţa utilizatorilor. 
Disciplina asigură 7,5% din competen�ele profesionale. 
 
B. SUBIECTELE CURSULUI 

Tendintele evolutiei in interactivitate si usabilitate   
Usabilitate: Experienţa Utilizatorului definirea utilizabilitatea in Web, elementele care contribuie la utilizabilitatea 
Web, cum facem designul pentru experienîa optima a utilizatorului? exemple de web design care indeplinesc nevoile 
utilizatorilor, prezentare versus viteză şi claritate 
Arhitectura informaţională:  analiza profilului utilizatorului, analiza si modalităţile de dezvoltare a structurii şi 
designului unui site web, designul informaţional din punctul de vedere al utilizării site web, rolurile şi responsabilităţile 
în echipa de Web design 
Proiectarea Web: chunking, succesiune si navigare web, stilul piramidă inversată, scanabilitate si interactivitate, 
obligaţiile si raspunsul utilizatorilor 
Interactivitate: definiţii, modalităţi de design, tehnologii push, pull si social, contextele pentru interactiune, 
mecanismele pentru interacţiunea utilizatorilor cu computerele, mecanismele pentru interacţiunea utilizatorilor între ei 
via computere 
HCI – Human Computer Interaction: definiţii şi concepte, modalităţi de realizare 
Evaluare si testare: usabilitate, desirabilitate, impact, friendly, isometrics 
 
C. SUBIECTELE APLICATIILOR (proiect) 
Studii de caz asupra sistemelor online de e-guvernare, e-commerce, e-learning 
Analiza Web  - Componentele uşurinţei in folosire: timpul accesat, timpul petrecut,pagini vizualizate, calea prin site, 
elemente ale designului efectiv, etc. 
  Tipuri de matrici de uşurinţă in utilizare 
  Evaluarea elementelor vizualizate şi a linkurilor  
Evaluare şi testare: usabilitate, desirabilitate, impact, friendly, isometrics 
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E. PROCEDURA DE EVALUARE 
Examinarea finală este distribuită. Se susțin două probe de evaluare a cunoștințelor pe durata semestrului, cu care se 
încheie o notă pentru activitatea teoretică. Ponderea în nota finală: activitatea teoretică 50%, activităţi pe parcurs 
(proiect) 50%. 
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